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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   54/2021

ΑΠΟΦΑΣΗ   661/2021

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 1η Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, συνέρχεται 
στην 54η/2021 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 
99 (ισόγειο Α’ κτιρίου), δια ζώσης αποκλειστικά, εφόσον πρόκειται για πλήρως 
εμβολιασμένους και νοσήσαντες το τελευταίο εξάμηνο, σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ’ 
αριθμ. 643/69472/24-9-2021 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών, μετά την υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 110305/26-11-2021 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το 
νόμο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Φάβας Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος  
της  Οικονομικής  Επιτροπής και από  τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Κοσμόπουλος 
Βασίλειος, 2) Λιάππας Λεωνίδας, 3) Μαρινάκης Σαράντος, 4) Μπασακίδης Νικόλαος 
(αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 666 απόφαση) και  5) Τζαμουράνης Βασίλειος.

Δεν παραβρίσκονται  αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλειφέρη Καραθανάση 
Ελένη, 2) Μπάκας Ιωάννης και 3) Πολίτης Δημήτριος. 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. 
Αγγελής Αναστάσιος, Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος και Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 
αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, Πολίτη Δημήτριο και 
Μπάκα Ιωάννη, αντίστοιχα.   
 

Επίσης στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Καλαμάτας 
και Μ. Μαντίνειας κ.κ. Λύρας Παναγιώτης και Χρονοπούλου Μαρία και ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος,  οι οποίοι δεν παραβρίσκονται στη 
συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρίσκονται το αναπληρωματικός μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής και Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης ¨Καλαμάτα Ξεκινάμε¨ κα Οικονομάκου 
Μαρία  και ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας Σκοπετέας Αναστάσιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.   
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Λόγω βλάβης στο σύστημα καταγραφής δεν ηχογραφήθηκε η διαλογική συζήτηση που 
εξελίχθηκε επί των θεμάτων που συζητήθηκαν και κατά συνέπεια δεν μπορεί να αποτυπωθεί 
στο ιστορικό των εν λόγω αποφάσεων της παρούσης συνεδρίασης.    

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο :

Πρόσληψη προσωπικού για το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ). 

Η με αριθμ. πρωτ. 108345/22-11-2021 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, 
Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο 
του θέματος μαζί με τα αναφερόμενα σ΄ αυτή έγγραφα και έχουν αποσταλεί στα Μέλη της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:      

ΘΕΜΑ:  «Πρόσληψη προσωπικού για το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.)»

ΣΧΕΤ:   Η με αριθ. πρωτ. 103524/9.11.2021  εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η
 

          Ο Δήμος Καλαμάτας πρόκειται να προσλάβει δώδεκα (12) άτομα, για να απασχοληθούν στο 
Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ), που δημιουργήθηκε και θα λειτουργήσει σε 
δύο βάρδιες στο Δήμο μας με την υπ. αριθ. 272527/30.8.2021 (ΑΔΑ: 6ΝΨΠ7Λ1-ΒΣ9) απόφαση του 
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, με τις εξής ειδικότητες:

➢ Δύο (2) Νοσηλευτές  (ΤΕ και εν ελλείψει ΔΕ ) με 8ωρη απασχόληση 
➢ Τέσσερις (4) Κοινωνικούς Φροντιστές (ΔΕ)  με 8ωρη απασχόληση
➢ Δύο (2)  Βοηθητικό Προσωπικό (ΥΕ) 8ωρη απασχόληση
➢ Δύο (2) Οδηγοί (ΔΕ) 8ωρη απασχόληση
➢ Ένας  (1) Διοικητικός  (ΔΕ) 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά βάρδια)
➢ Ένας (1) Φυσιοθεραπευτής (ΤΕ) 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά βάρδια)

          Οι ανωτέρω θα παρέχουν υπηρεσίες ημερήσιας φροντίδας σε ηλικιωμένα άτομα, μη 
δυνάμενα να αυτοεξυπηρετηθούν απόλυτα (κινητικές δυσκολίες, άνοια κ.λπ.), των οποίων το 
οικογενειακό περιβάλλον που τα φροντίζει, εργάζεται ή αντιμετωπίζει σοβαρά κοινωνικά και 
οικονομικά προβλήματα ή προβλήματα υγείας και αδυνατεί να ανταποκριθεί στη φροντίδα που έχει 
αναλάβει.
           Θα απασχοληθούν με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, πλήρους 
απασχόλησης, η διάρκεια της οποίας ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής των Συμβάσεων 
μέχρι δώδεκα (12) μήνες, με ανανέωση ή παράταση έως το τέλος του προγράμματος.
           Αναλυτικά το σκεπτικό της ανάγκης των προσλήψεων αυτών αποτυπώνεται στη σχετική 
εισήγηση της Διευθύντριας Πρόνοιας, που αναλυτικά έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη προσωπικού για το Κέντρο  Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η)»
 

Σας γνωρίζουμε ότι με την υπ’ αριθ. 272527/30-08-21 (ΑΔΑ: 6ΝΨΠ7Λ1-ΒΣ9) απόφαση 
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου πραγματοποιήθηκε η ένταξη της πράξης  «ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (ΚΗΦΗ)», το οποίο θα λειτουργήσει  στο Δήμο 
μας σε δύο βάρδιες, ήτοι :
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Α΄ Βάρδια από   6:00 π.μ. έως τις 14:00 μ.μ. και 
Β’ Βάρδια από 14:00 μ.μ. έως τις 22:00 μ.μ 
Σκοπός της Πράξης είναι η ανακούφιση των κοινωνικών ομάδων που διαβιούν σε συνθήκες 

φτώχειας με την ενίσχυση της πρόσβασής τους σε βασικά αγαθά και υπηρεσίες. Η πρόσβαση σε 
βασικά αγαθά αποτελεί, εξαιτίας της συγκυρίας της οικονομικής κρίσης, κρίσιμη προτεραιότητα 
επιδιώκοντας την πρόληψη, άρση ή άμβλυνση παραγόντων που αποτελούν εστίες υψηλού κινδύνου 
αποκλεισμού, όπως η αδυναμία κάλυψης των βασικών αναγκών διαβίωσης, η έλλειψη 
ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, η αδυναμία πρόσβασης στο χρηματοπιστωτικό σύστημα και 
στους θεσμούς της δικαιοσύνης, η ενεργειακή φτώχεια και η έλλειψη κατάλληλης στέγασης.

Οι ακραίες μορφές υλικής στέρησης απειλούν την ίδια την επιβίωση του ατόμου σε κρίση, 
δυσχεραίνοντας τα άτομα να ξεφύγουν από τη φτώχεια και τον αποκλεισμό και να επωφεληθούν 
από μέτρα επαγγελματικής κατάρτισης και παροχής συμβουλών. Λόγω της παρατεταμένης 
οικονομικής ύφεσης, στην Περιφέρεια Πελοποννήσου και ειδικότερα στον Δήμο Καλαμάτας 
παρατηρείται δραματική πτώση του διαθέσιμου εισοδήματος και  αύξηση του ποσοστού του 
πληθυσμού  που απειλείται από τον κίνδυνο της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού. 
Παράλληλα, έχει αυξηθεί το ποσοστό του πληθυσμού που ζει σε νοικοκυριά με πολύ χαμηλό δείκτη 
έντασης εργασίας, ενώ λόγω της διεύρυνσης της ανεργίας και της φτώχειας αυξήθηκε το ποσοστό 
του ανασφάλιστου πληθυσμού, και περιορίστηκε η πρόσβασή του σε υπηρεσίες υγείας και άλλες 
υπηρεσίες γενικού ενδιαφέροντος.

Κύριο στόχο της λειτουργίας του ΚΗΦΗ αποτελεί :
• Η βελτίωση  των παρεχόμενων προνοιακών υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας και της 

ποιότητας ζωής της ευπαθούς ομάδας των ηλικιωμένων και των οικογενειών τους. Πρόκειται για 
μέρος ενός ολοκληρωμένου δικτύου κοινωνικών δομών στο σύνολο της πόλης της Καλαμάτας. 
Άμεσα ωφελούμενοι είναι οι ηλικιωμένοι κάτοικοι που δεν δύνανται να αυτοεξυπηρετηθούν 
απόλυτα (κινητικές δυσκολίες, άνοια κλπ), των οποίων το οικογενειακό περιβάλλον που τα 
φροντίζει, εργάζεται ή αντιμετωπίζει σοβαρά κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα ή προβλήματα 
υγείας και αδυνατεί να ανταποκριθεί στη φροντίδα που έχει αναλάβει, στο σύνολο της εδαφικής 
περιοχής του Δήμου. 

• Σε δεύτερο βαθμό ωφελούμενοι είναι τα μέλη των οικογενειών τους, στα οποία θα δίνεται 
η δυνατότητα συνέχισης ή εξεύρεσης εργασίας ή η ελάφρυνση όσων εξ αυτών δεν δύναται για 
λόγους οικονομικούς ή κοινωνικούς να παρέχουν την κατάλληλη φροντίδα στα ωφελούμενα άτομα.

• Η βελτίωση της ποιότητας ζωής των ηλικιωμένων που πάσχουν από κινητικές δυσκολίες 
κλπ και η παραμονή τους στο φυσικό και οικογενειακό τους  περιβάλλον, με την εφαρμογή 
θεραπευτικών προγραμμάτων για την ενδυνάμωσή τους.

• Η Καταπολέμηση όλων των μορφών διακρίσεων και άνισης μεταχείρισης
• Η διατήρηση της φυσιολογικής κοινωνικής και εργασιακής ζωής των μελών του 

οικογενειακού και συγγενικού περιβάλλοντος που ασχολούνται με την φροντίδα αυτών των ατόμων.
• Η ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής
• Η πρόληψη φαινομένων περιθωριοποίησης και κοινωνικού αποκλεισμού και η 

καταπολέμηση των διακρίσεων και η προώθηση της ισότητας των ευκαιριών
Η συνολική επιλέξιμη δημόσια  δαπάνη της πράξης είναι ποσού : 598.912.00 €
Για την λειτουργία το ανωτέρω κέντρου έχει εγκριθεί η πρόσληψη το παρακάτω προσωπικού :

➢ Δύο (2) Νοσηλευτές  (ΤΕ και εν ελλείψει ΔΕ) με 8ωρη απασχόληση 
➢ Τέσσερις (4) Κοινωνικούς Φροντιστές (ΔΕ)  με 8ωρη απασχόληση
➢ Δύο (2)  Βοηθητικό Προσωπικό (ΥΕ) 8ωρη απασχόληση
➢ Δύο (2) Οδηγοί (ΔΕ) 8ωρη απασχόληση
➢ Ένας  (1) Διοικητικός  (ΔΕ) 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά βάρδια)
➢ Ένας (1) Φυσιοθεραπευτής (ΤΕ) 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά βάρδια)

Οι ανωτέρω προσλήψεις θα υλοποιηθούν σύμφωνα με το Ν. 4765/21 και  για χρονικό διάστημα 
από την ημερομηνία υπογραφής των Συμβάσεων μέχρι δώδεκα (12) μήνες, με ανανέωση ή 
παράταση έως το τέλος του προγράμματος.
Σχετική πίστωση υπάρχει στον αντίστοιχο κωδικό Κ.Α.:  60.7341.33 «Ίδρυση και λειτουργία Κέντρου 
Ημερήσιας φροντίδας ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.)»   του προϋπολογισμού του έτους 2021 του Δήμου 
μας.
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                 Παρακαλούμε για τις από μέρους σας απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να υλοποιηθούν 
οι παραπάνω προσλήψεις.     

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»

Η ΑΝΑΠΛ. Δ/ΝΤΡΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ ΛΕΥΚΟΘΕΑ

       
       Ύστερα από την παραπάνω σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας, εισηγούμαστε στην 
Οικονομική Επιτροπή τη λήψη απόφασης, για την πρόσληψη του παρακάτω προσωπικού, με 
Σύμβαση εργασίας Ορισμένου Χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για τους λόγους που αναφέρονται σε 
αυτήν και για χρονικό διάστημα από την ημερομηνία υπογραφής των Συμβάσεων μέχρι δώδεκα 
(12) μήνες, με ανανέωση ή παράταση έως το τέλος του προγράμματος, με τις εξής ειδικότητες:

➢ Δύο (2) Νοσηλευτές (ΤΕ και εν ελλείψει ΔΕ ) με 8ωρη απασχόληση 
➢ Τέσσερις (4) Κοινωνικούς Φροντιστές (ΔΕ)  με 8ωρη απασχόληση
➢ Δύο (2) Βοηθητικό Προσωπικό (ΥΕ) 8ωρη απασχόληση
➢ Δύο (2) Οδηγοί (ΔΕ) 8ωρη απασχόληση
➢ Ένας (1) Διοικητικός (ΔΕ) 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά βάρδια)
➢ Ένας (1) Φυσιοθεραπευτής (ΤΕ) 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά βάρδια)

 
         Οι ανωτέρω προσλήψεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4765/21 
(ΦΕΚ 6/15.01.2021/τ.Α').   
   
         Η δαπάνη για την απασχόληση του ανωτέρου προσωπικού θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.7341.33 με 
τίτλο «Ίδρυση και λειτουργία Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.)» του σκέλους 
των εξόδων του εγκεκριμένου Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 και επόμενων ετών, σε 
περίπτωση ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως το τέλος του προγράμματος.

        
     Ο Αναπληρωτής                                                       Ο Αντιδήμαρχος Διοίκησης, Διοικητικής 
Διευθυντής Διοικητικών                                           Μεταρρύθμισης, Αγροτικής Ανάπτυξης & ΚΕΠ                                    
                                                                                                    

             Σπυρ. Λαγωνικάκος                                                                        Γεώργιος Φάβας      

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ΄ αυτή διατάξεις, καθώς επίσης 
και τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και 
ισχύουν, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού συνολικά δώδεκα (12) ατόμων, με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για να 
απασχοληθούν στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η), που 
δημιουργήθηκε και θα λειτουργήσει σε δύο βάρδιες στο Δήμο Καλαμάτας, η 
διάρκεια της οποίας ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής των συμβάσεων 
μέχρι δώδεκα (12) μήνες, με ανανέωση ή παράταση  έως το τέλος του 
προγράμματος 
με τις εξής ειδικότητες:

 Δύο (2) Νοσηλευτές (ΤΕ και εν ελλείψει ΔΕ ) με 8ωρη απασχόληση 
 Τέσσερις (4) Κοινωνικούς Φροντιστές (ΔΕ)  με 8ωρη απασχόληση
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 Δύο (2) Βοηθητικό Προσωπικό (ΥΕ) 8ωρη απασχόληση
 Δύο (2) Οδηγοί (ΔΕ) 8ωρη απασχόληση
 Ένας (1) Διοικητικός (ΔΕ) 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά βάρδια)
 Ένας (1) Φυσιοθεραπευτής (ΤΕ) 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά 

βάρδια)
η πρόσληψη του οποίου προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4765/21 (ΦΕΚ 6/15.01.2021/τ.Α΄),
η δαπάνη για την απασχόλησή του θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.7341.33 με τίτλο 
«Ίδρυση και λειτουργία Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.)» 
του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 
2021 και  επόμενων ετών σε περίπτωση ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης 
έως το τέλος του προγράμματος,  
βάσει των όσων αναφέρονται στην  αριθμ. πρωτ. 108345/22-11-2021 εισήγηση 
του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 
Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό 
της απόφασης αυτής. 

  Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο  υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Γεώργιος Φάβας 1. Αγγελής Αναστάσιος 

2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος

3. Κοσμόπουλος Βασίλειος

4. Λιάππας Λεωνίδας

5. Μαρινάκης Σαράντος

6. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

7. Μπασακίδης Νικόλαος

8. Τζαμουράνης Βασίλειος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓ. ΦΑΒΑΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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